



## 「澳門銀河」第二期及「澳門百老匯」開幕在即 近六千名員工參加打氣大會

**2015年5月25日**- 即將於本周三開幕的「澳門銀河™」第二期及「澳門百老匯」已進入最後倒數階段。銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）為了感謝員工們在準備開幕所付出的努力，於日前在百老匯舞台共舉辦三場員工打氣大會，近六千名員工參加，互相激勵士氣。

員工打氣大會以「澳門銀河：世界級、亞洲心」及「澳門百老匯嘉年華」為主題，目的除了是與員工一起迎接新項目的盛大開幕而慶祝、互相加油及打氣外，更藉此提醒團隊上下要以最真摯的「亞洲心」來迎接來自世界各地的旅客。

銀娛副主席呂耀東先生及一眾管理層都參加是次員工打氣大會，呂耀東先生在致詞時感謝員工一直以來為銀娛所付出的努力和汗水，並表示：「銀娛能夠取得空前成功，做到行業翹楚，絕對是在座每一位的功勞。在這裡，我要衷心感謝各位同事時刻緊守崗位、互相勉勵、精益求精；再加上過去幾個月，大家一齊並肩作戰為開幕作好準備，見到大家對公司的投入和貢獻，令我感到非常自豪。」

銀娛邀請了香港著名藝人林盛斌（**Bob**）和蔡宛珊主持打氣大會，帶領員工一起叫口號和參與遊戲環節，掀起全場氣氛。其中一個環節，是由員工向管理層送上由數千名不同部門員工的照片合併而成的「萬人照」，砌出「澳門銀河」綜合度假城的全景圖，展現了銀娛的團隊精神。此外，打氣大會亦同時把舞台化身為嘉年華會，包括有街頭舞、百老匯搖滾秀以及儀仗隊的演出等，令「澳門百老匯」的每個角落都洋溢著節慶氣氛，讓員工為迎接新項目的開幕而興奮。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛副主席呂耀東先生感謝員工上下一心，為迎接「澳門銀河」第二期及「澳門百老匯」開幕所付出的努力。



P002：参与打气大会的前线员工与管理层一起传递大型气球，象徵集团上下群策群力。



P003：员工们一起挥动萤光棒，气氛热烈。



P004：众人高举「讚」手势及挥动萤光棒，为迎接银娱即将迈向新里程而欢呼。